
Conversion Celsius à Fahrenheit (D)Estimez ou précisez les conversions de température demandées.
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95 ｰC = _____ｰF 92 ｰC = _____ｰF 19 ｰC = _____ｰF
74 ｰC = _____ｰF 68 ｰC = _____ｰF -39 ｰC = _____ｰF
-99 ｰC = _____ｰF 57 ｰC = _____ｰF -19 ｰC = _____ｰF
-86 ｰC = _____ｰF -62 ｰC = _____ｰF 73 ｰC = _____ｰF
-84 ｰC = _____ｰF 51 ｰC = _____ｰF -18 ｰC = _____ｰF
92 ｰC = _____ｰF 42 ｰC = _____ｰF 75 ｰC = _____ｰF
11 ｰC = _____ｰF -23 ｰC = _____ｰF -93 ｰC = _____ｰF
56 ｰC = _____ｰF 69 ｰC = _____ｰF 58 ｰC = _____ｰF
-3 ｰC = _____ｰF -66 ｰC = _____ｰF 8 ｰC = _____ｰF
-18 ｰC = _____ｰF -70 ｰC = _____ｰF 20 ｰC = _____ｰF



Conversion Celsius à Fahrenheit (D) SolutionsEstimez ou précisez les conversions de température demandées.

MathsLibres.com

95 ｰC = 203 ｰF 92 ｰC = 197,6 ｰF 19 ｰC = 66,2 ｰF
74 ｰC = 165,2 ｰF 68 ｰC = 154,4 ｰF -39 ｰC = -38,2 ｰF
-99 ｰC = -146,2 ｰF 57 ｰC = 134,6 ｰF -19 ｰC = -2,2 ｰF
-86 ｰC = -122,8 ｰF -62 ｰC = -79,6 ｰF 73 ｰC = 163,4 ｰF
-84 ｰC = -119,2 ｰF 51 ｰC = 123,8 ｰF -18 ｰC = -0,4 ｰF
92 ｰC = 197,6 ｰF 42 ｰC = 107,6 ｰF 75 ｰC = 167 ｰF
11 ｰC = 51,8 ｰF -23 ｰC = -9,4 ｰF -93 ｰC = -135,4 ｰF
56 ｰC = 132,8 ｰF 69 ｰC = 156,2 ｰF 58 ｰC = 136,4 ｰF
-3 ｰC = 26,6 ｰF -66 ｰC = -86,8 ｰF 8 ｰC = 46,4 ｰF
-18 ｰC = -0,4 ｰF -70 ｰC = -94 ｰF 20 ｰC = 68 ｰF


